

新界總商會酒會賀新春

周俊明梁振英楊立門主禮 逾500嘉賓歡慶



香港文匯報訊（記者 解玲）新界總商會昨日假尖沙咀美麗華大酒店舉行「辛卯年新春酒會」。中聯辦副主任周俊明、行政會議召集人梁振英、民政事務局常任秘書長楊立門等嘉賓出席主禮，各方賢達友好紛前來慶賀，逾500人出席，場面熱鬧。賓主共同舉杯祝酒，祝願國富民強、香港百業興旺、商機處處，市民個個有工做、人人有薪加。

酒會冠蓋雲集，熱鬧非凡，出席的主禮嘉賓還包括：外交部駐港副特派員詹永新，中聯辦新界工作部部長陳卓，特區政府環境局副局長潘潔、保安局副局長黎焯國、運輸及房屋局副局長邱誠武、商務及經濟發展局副局長蘇錦樸，香港友好協進會主席陳永棋，香港中華總商會永遠榮譽會長陳有慶，香港廣東社團總會主席王國強，香港中華廠商會會長黃友嘉，自由黨榮譽主席田北俊，荃灣區議會主席周厚澄等。

張德熙：社會經濟快速復甦

新界總商會會長張德熙致辭，在向來賓祝福新春之際，亦不忘代表商會提出冀政府將於明日公布的財政預算案中，能夠包

含更多扶助及支持中小企業的政策，令中小企業可進一步繼續於本土發展及投資。他同時提出，新界各界亦非常關注跨區交通津貼問題，冀政府改善民生，令經濟更加暢旺。他稱，去年香港整體發展可喜，在特區政府帶動下，社會經濟各方面快速復甦，新界總商會亦帶動16個商會於經濟環境轉好中不斷進取。該會去年還邀請政府多個部門的官員，向會員解釋相關政策及路向，商會亦代表商界提出不同意見共同探討，希望為各界與政府之間得到溝通。

周俊明：體現結會團結凝聚力

「我今天來到酒會上，深受感動。」副主任周俊明致辭時表示，酒會高朋滿



座，充分體現了新界總商會的團結和凝聚力，亦證明了商會平時的勤奮努力受到各界認同，令政府多個部門的高官、各界友好紛前來共賀新禧。周俊明稱，團結、和諧、發展，是大家追求的共同目標，只有團結與和諧才能推動社會經濟不斷向前發展，才能有效改善和解決民生問題，這對全社會各方面都有幫助。他表示，國家國運昌隆並成為世界第二大經濟體，發展成就來之不易，

因為遵循了經濟發展的客觀規律，發揮了中國人民的聰明才智；希望各界以前瞻性的眼光看待未來社會發展，支持特區政府依法施政，為香港的繁榮穩定、社會和諧、美好明天續貢獻力量。

梁振英和楊立門亦分別致辭致賀，肯定商會對地區及社會的貢獻，祝福新年商會更上層樓。商會主席王振聲亦祝賀來賓，各主禮嘉賓逐一為商會及來賓送上祝福辭，場面熱鬧、喜氣洋洋。

■新界總商會新春酒會賓主合照。
香港文匯報記者
曾慶威 摄

■新界總商會會長張德熙、主席王振聲致贈紀念品予中聯辦副主任周俊明。
香港文匯報記者
曾慶威 摄

國際婦女會辛卯年團拜



■國際婦女會辛卯年新春團拜賓主合照。

香港文匯報記者潘達文 摄

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）靈兔賀歲，喜氣洋洋——國際婦女會日前假尖沙咀中港城皇朝匯舉行辛卯年新春團拜，嘉賓和該會姐妹們歡聚一堂賀新春。該會主

席彭徐美雲和該會各首長祝福大家身體健康、龍馬精神、心想事成、家庭幸福。

徐余梅馨彭徐美雲等出席

國際婦女會首席會長徐余梅馨，主席彭徐美雲，副主席容陳美蓮、巫伍梅茵、吳何家鳳、招佩誼、呂梁劍芬、麥蔡文玉，前副主席羅陳雪侶，永遠會長吳君麗、梁蔡少馨，名譽會長徐梁桂玲、黃碧蓮、翁淑玲、車黃敏慧、周華麗英、翁淑玲、黃碧蓮和余曉萍等。

出席嘉賓包括：油尖旺民政事務聯絡主任主管林美施，署置九龍城及油尖旺區策劃及統籌小組助理社會工作主任吳寶權，油尖警區警民關係組學校及社區聯絡主任馬寶文，粵劇紅伶羅艷卿、文劍斐、陳劍聲和中國婦女會會長蔡馬愛娟濟濟一堂，共賀新春。

訂下年輕化目標拓展會員

彭徐美雲展望新一年，該會姐妹們將

群策群力，一如既往地關顧長者，致力於長者服務，同時訂下了年輕化的目標，努力拓展年輕會員，使該會更富朝氣和活力。

婦女社會地位越來越高

她指出婦女現在的社會地位越來越高，國際婦女會要與時俱進，培養多些接班人。

另國際婦女會老人中心亦於當天上午10時15分及12時半分別舉行兩節新春團拜，中心長者近400人參加，內容豐富，有舞獅賀歲和抽利是等，並由該會主席、副主席及入境事務處處長白韞六夫人、消防處處長盧振雄夫人等大合唱賀年歌曲。完場時由各嘉賓派發利是，人人有份，氣氛歡欣熱鬧。



■葛州鄉親聯誼會團拜 香港葛州鄉親聯誼會日前在北角會所舉行辛卯年新春團拜，逾百人出席，場面熱鬧，大家互祝兔年行大運，身體健康，心想事成。



■主禮嘉賓與部分現任受託人委員會委員於台上合照。

本地獨立編舞家楊春江及舞蹈家韓嘉政。

酒會上，楊春江帶領另外4位舞蹈家與龍向榮博士率領的敲擊樂手同台獻技。大會上所有表演者均為獎學金得主，充分展現基金多年來的成就。

馬會音樂信託基金慶30周年

香港文匯報訊（記者 解玲）香港賽馬會音樂及舞蹈信託基金在過去30年為香港培育約200位藝術家。為慶祝基金成立30周年，民政事務局日前舉辦慶祝酒會。民政事務局常任秘書長楊立門、基金受託人委員會主席李敬天、香港賽馬會慈善事務執行總監及首席法律顧問薛彭德、歷屆獎學金得主、受託人委員會委員和評審聚首一堂，共同見證基金的豐碩成果。

楊立門感謝基金作出貢獻

楊立門致辭感謝信託基金對培育本港藝術家作出的貢獻。他表示，特區政府希望將香港發展成一個有文化藝術氣息的大都會，最近政府已向藝術及體育發展基金注資了30億元，加上西九文化區將有10多個

「漣漪行動」義工關愛深水埗孤老



■梁愛詩出席「漣漪行動」擔任頒獎嘉賓。

香港文匯報訊（記者 解玲）深水埗一直被視為全港最貧窮地區之一，長者數目更是全港18區之冠。有見及此，一向以婦女為服務對象的「漣漪行動」，今次連繫不同年齡層人士，組成跨世代、跨界別的「關愛小組」，關愛深水埗區的孤寡長者，並協助長者達成一個心願，讓他們在春節心想事成。

梁愛詩頒獎予傑出義工

「漣漪行動」於日前舉行活動嘉許禮，表揚是次活動有傑出表現的義工，並邀請到全國人大常委會香港基本法委員會副主任梁愛詩任頒獎嘉賓。區內很多長者都是獨居老人，有些更礙於方言和被動的性格，令他們與世隔絕，成為隱蔽長者，單是社會服務無法讓他們走出來，故是次的活動有助他們參與社區，投入社區。

這次關懷行動幫助了30位長者達成心願。雖然他們在生活上大多捉襟見肘，但他們的願望不是與金錢掛鉤，幾乎每位長者的願望都是希望得到義工關懷。例如，今年84歲的鄒錦意婆婆，她的願望是希望在嚴寒的冬天添置寒衣，同時亦渴望義工關懷。

藉傳送愛心關懷激起效應

「漣漪行動」認為，是次活動關懷到的長者只是杯水車薪，希望透過傳送愛心和關懷，激起漣漪效應，讓更多人主動關愛身邊的長者，使所有長者都有健康愉快的生活。

漣漪行動由08年3月啟動至今，以港島南區為起點，漂洋過海泛到深水埗，湧到天水圍，傳送到東涌，經過東西南北，漂到另一偏遠的北區——上水，今次重回深水埗，令「漣漪行動」別具意義。「漣漪行動」一路以遊戲、講座、免費健康檢查等既有遊戲玩又有得學的形式，為各區市民提供精神健康、醫療、婦女權益、法律及理財的講座及資訊。該行動一直以宏揚漣漪精神為宗旨，有份發起的各專業婦女團體希望透過接觸區內婦女，讓她們突破活動及思想的空間，培養足夠的自信「撐起社區的半邊天」。

泉州台商投資區鄉總春茗



■泉州台商投資區同鄉總會春茗主盡歡。

香港文匯報訊（記者 陳濤）香港泉州台商投資區同鄉總會春茗聯歡晚會，日前在九龍紅磡海逸酒店舉行。會長王萬材、常務副會長楊建平在場熱情迎迓，近千位各界嘉賓、友好和會員鄉親歡聚一堂賀新禧，互相祝賀，喜氣洋洋。中聯辦協調部處長李文慎及華潤集團協聯部副總經理張克強等出席了團拜活動。

王萬材向大家拜年

王萬材代表香港泉州台商投資區同鄉總會向大家拜年，祝新年快樂、兔年進步、萬事勝意。他致辭時表示，過去的一年，在各位社團領導和各有關方面的親切關懷和大力支持下，經過全體同仁和會員鄉親的共同努力，該會於去年10月6日正式成立，隆重舉行第一屆董事會就職典禮，取得圓滿成功，格外感到欣慰。

他續說，過去一年，該會一批鄉賢參加由香港福社團聯合組織的考察團到河南省訪問考察，並多次組團回家鄉參觀訪問，還協助泉州台商投資區領導來香港舉行招商項目推介會，加強與內地的交流合作。事實上，該會自籌備組成至今已一年多，已呈現出生機勃勃的喜人局面。他認為，作為一個新成立的鄉會，還缺乏經驗，還需要大家關心和扶持。

董事會成員貢獻表現好

李文慎致辭時表示，為過去一年香港泉州台商投資區同鄉總會的董事會成員辛苦貢獻表現，感到非常鼓舞，香港是我們的家，大家要團結起來，為祖國共同努力創造今年會更好。

當晚出席聯歡的成員還包括駱大川、林廣兆、曾文仲、顏純樞、黃錦山、駱育智、蘇千堅。

風采中學舊生會成立

香港文匯報訊（記者 沈清麗）風采中學舊生會成立暨春茗晚宴日前假佐敦喜大酒店舉行，活動由風采中學舊生會主辦、家長教師會協辦。當晚筵開23席，該校師生、嘉賓、家長與舊生歡聚一堂，慶賀舊生會的成立，大家互致新春的祝福，場面溫馨熱鬧。該校副校長周漢權致辭，祝賀風采中學舊生會的成立，希望大家發揚風采的優良傳統，不斷增進友情、師生情。